



今天市区天气

多云转晴
西到西北风4-5级转3-4级，
-1~4℃



明天市区天气

晴
南到西南风4-5级转3-4级
0~8℃



后天市区天气

多云
西南风转北风4-5级
2~10℃

今天多云转晴 市区最高气温4℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天多云转晴,西到西北风。明天多云间晴,南到西南风。后天晴间多云,西南风转北风。

烟台市气象台13日发布天气预报:
烟台市区,14日,多云转晴,西到西北

风4-5级转3-4级,最低气温-1℃,最高气温4℃。

15日,晴,南到西南风4-5级转3-4级,0~8℃。

16日,多云,西南风转北风4-5级,2~10℃。

烟台各区市,14日白天,多云转晴,西到西北风,沿海及内陆4-5级转3-4级。最低气温,沿海-1℃,内陆-6℃;最高气温,沿海4℃,内陆5℃。

14日夜间到15日白天,多云间晴,南到西南风,沿海及内陆3-4级,-6~8℃。

15日夜间到16日白天,晴间多云,西南风转北风,沿海及内陆3-4级,-3~10℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:一级(低风险)。
一氧化碳中毒潜势预报:四级(容易)。

40幅女画家佳作展现水彩国画艺术魅力

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)近日,一场汇聚艺术匠心与女性视角的美术展览在芝罘区芝罘岛刘泽文艺术馆正式拉开帷幕。本次展览由女画家协会主办,集中展示了协会主席团成员近年来创作的40幅精品力作,以水彩与国画为主,题材涵盖风景、人物、花卉等多元主题,为市民与艺术爱好者带来了一场兼具视觉美感与学术深度的艺术盛宴。

展览现场,一幅幅风格各异、意蕴深远的画作吸引了众多参观者驻足欣赏。细腻灵动的水彩作品,或描绘山海之壮阔,或捕捉市井之温情,水色交融间尽显自然与生活的诗意;典雅浑厚的国画创作,通过笔墨的浓淡干湿,勾勒出人物的神韵、花卉的生机与山川的气象,传统技法中融入了当代女性的独特感悟与审美追求。整个展览不仅展现了女画家们扎实的艺术功底与丰富的创作面貌,更凸显其作为艺术领域重要力量的学术思考与探索精神。

本次展览特别侧重于学术性呈现,旨在通过主席团成员的代表性作品,探讨水彩与国画材料语言在当代语境下的



创新表达与可能性,反映女性艺术家在艺术传承与发展中的思考与实践。展览组织者表示,希望以此为契机,搭建一个高水平的交流平台,促进本土艺术创作的对话与深化。

本次展览将持续向公众开放。艺术馆内学术氛围浓厚,观众在欣赏画作的同时,也能感受到女画家群体在艺术道路上潜心耕耘、不断精进的执着与热忱,为初冬的港城增添了浓郁的文化气息。

深化区域合作 共促体教融合发展 鹿扬集团赴渝黔桂开展调研交流

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)近日,应重庆、贵州、广西三地相关部门邀请,鹿扬集团董事长郑晓平率队开展了为期一周的深度调研与交流活动。

调研期间,郑晓平一行先后与当地体育、教育和文旅等相关部门负责人,以及相关协会、企业代表进行了多场座谈交流。各方围绕体育产业发展、青少年体育教育普及、专业赛事引进与运营、体育人

才培养与输送等共同关心的领域,展开了坦诚而深入的探讨。郑晓平介绍了鹿扬集团在体育装备研发制造、赛事资源整合及体教融合实践方面的经验与优势,表达了愿意参与和服务西南地区体育与教育事业的意愿。

此次渝、黔、桂之行,是鹿扬集团应邀参与区域发展战略、深化务实合作的重要举措。鹿扬集团以“体育+”模式串

联起教育、文化、旅游、科技等多领域资源,初步构建起覆盖西南地区的合作网络。郑晓平表示,将继续秉持服务社会、助力体育教育的理念,积极推动此次调研共识的落实,致力于成为连接优质资源与地方需求的桥梁,为促进西南地区体育、教育、文旅事业的繁荣与青少年体质健康水平的提升贡献企业力量。

双子座流星雨即将迎来极大

年度“终极浪漫天象”来了。一年一度的双子座流星雨将于12月14日下午迎来极大,流星雨爱好者可于14日夜晚进行观测,亲眼见证这场“冬夜焰火”,许下一个美好的新年愿望。

双子座流星雨与象限仪座流星雨、英仙座流星雨并称为北半球三大流星雨,每年都会准时赴约。其中,双子座流星雨的活跃期在每年的12月4日至17日。

星联CSVA联合发起人蒋晨明介绍,流星雨的母体绝大多数是彗星,个别为小行星。双子座流星雨的母体是小行星3200(法厄同),它是目前已知第二个不是由彗星造成的流星雨。

双子座流星雨流量大而稳定,ZHR(天顶每时出现率)有望达到150。该流星雨的显著特点是流星体速度较慢、颜色偏白、亮流星很多,常有火流星出现,因此它也成了每年年末“天象剧场”的“流量担当”。

天文预报显示,今年的双子座流星雨将于12月14日下午迎来极大。

今年的观测条件堪称完美。“一是时间有利,恰逢周末;二是月相有利。”蒋晨明说,唯一美中不足的是夜晚的低温,流星雨发烧友一定要注意防寒保暖。

双子座流星雨的辐射点几乎在天黑以后就从东方升起,因此整夜都有可能观测到流星。为了获得最佳观测体验,

观测时尽量选择光污染小、视野开阔的乡村、郊区或山顶。

双子座流星雨用肉眼就可以观测,但需要全神贯注,因为流星的出现往往短暂且不可预测,只有集中注意力才能不错过精彩的瞬间。耐心也很关键,只有耐心等待,才能捕捉到那转瞬即逝的美丽。

蒋晨明提示说,观测时不要只盯着辐射点方向,流星雨可能出现在天空的任何角落。喜欢摄影的朋友如果想捕捉流星的美丽瞬间,推荐使用单反相机,配备大光圈广角镜头,长时间连续间隔拍摄。

据新华社

烟台星海艺校 开启“精彩课堂”



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王红亮 摄影报道)寒天蟹肥,一只鲜活的大闸蟹“爬”进烟台星海艺术学校的美术写生课堂,成为学生创作的“特邀模特”。

课堂上,孩子们一改临摹范本的传统模式,化身课堂小主人。他们自主观察蟹壳纹路、蟹足形态,触摸感知质感,在沉浸式体验中捕捉创作灵感。画笔起落间,一只只神态各异的螃蟹跃然纸上,或威风凛凛,或憨态可掬,让学生真切体会到美源于生活的真谛。